
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Datum 31.01.2026. 

 Željava, Nikina plasa  
 

Željava je bila jedna od najvećih i najskupljih 
vojnih zračnih baza u bivšoj Jugoslaviji, strateški 
izgrađena unutar planine Plješevice tijekom 
Hladnog rata kako bi bila otporna na nuklearni 
napad. Danas je napuštena, ali iznimno značajna 
kao povijesno-vojni lokalitet koji svjedoči o 
geopolitičkoj važnosti ovog područja. 

Mrsinj grad je srednjovjekovna utvrda smještena 
na uzvisini iznad Korenice, koja je u prošlosti 
imala važnu obrambenu i upravnu ulogu na 
području Like. Danas su vidljivi ostaci zidina i kula. 

Nikina plasa je najviši vrh brda Mrsinja koje se proteže smjerom sjever – jug na prijelaznom području 
između Male Kapele i Ličkog sredogorja. Vršna točka obilježena je natpisom na kamenu. S vršnog dijela 
pruža se pregledan vidik prema Velebitu. 

Plan izleta: Izlet će se održati dana 31. siječnja 2026. godine (subota). Polazak je u 06:00 sati iz Trnjanske 

ulice (iza Lisinskog), te u 6.10 sati s Istočnog parkinga Zagrebačkog Velesajma. Vožnja do Željave traje 

cca 2 sata i 30min s jednom pauzom. U napuštenoj vojnoj zračnoj bazi Željava zadržat ćemo se oko 1h. 

Nakon završetka razgledavanja baze i tunela, nastavljamo vožnju prema Korenici (oko 30min). Oko 10h 

krećemo s hodnjom. Iz Korenice krećemo prema Starom gradu Mrsinj (1112 mvn) i nastavljamo prema 

Nikinoj plasi (1268 mnv, KT HPO). Vraćamo se istim putem. Očekivani povratak u Zagreb je u večernjim 

satima.  

Hodanje: Oko 6 sati s uključenim pauzama, oko 14 km. Visinska razlika oko 750 m. Srednja kondicijska i 
niska tehnička zahtjevnost. 

Hrana i voda: Hrana iz ruksaka. Voda iz ruksaka. 

Oprema: Planinarska, osobna i zdravstvena iskaznica; Rezervna obuća i odjeća; Gojzerice, štapovi, 
naglavna svjetiljka te ostala standardna planinarska oprema; Odjeća primjerena vremenskim uvjetima 
(zaštita od kiše, snijega i vjetra). 

Cijena: Ovisno o broju prijavljenih, prijevoz će biti organiziran autobusom ili kombijima, po cijeni od 20 
EUR na bazi popunjenog kombija, odnosno 40 polaznika u slučaju autobusa. Akontaciju u iznosu od 20 
EUR potrebno je uplatiti tjedan dana prije izleta. Prijave i uplate se primaju srijedom na sastanku u 
društvenim prostorijama HPD Kapela od 19:00 do 20:30 sati ili po dogovoru s vodičem do 24.01.'26. 

Prilikom prijave navesti: ime i prezime, kontakt broj mobitela, naziv društva ako dolazite iz drugog 
društva. 

Prijave za izlet i informacije: Bojan Krevh (+385 91 593 0682, bojan.krevh@gmail.com) 
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